

Издаван суботом.

Цијена:

За ЦРНУ ГОРУ на год. 4 е.
за шест мјесеци 2 е., 60 новца
годишње 1 е.За АУСТРО-УГАРСКУ БОС-
НУ и ХЕРЦЕГОВИНУ на год.
4 е., на шест мјесеци 2 е., на четвр-
тако годно 1 е. и 60 новца.За све остале земље годишње
20 евра, у листу, па по годно
10 евра, на четвртак год. 5 евра.

ГЛАС ЦРНОГОРЦА

ЛИСТ ЗА ПОЛИТИКУ И КЊИЖЕВНОСТ.

Прегледајте овај се политички
уручником испоредом класи-
фикације „Глас Црног“ на Цети-
ње, или отприликом овако: овако
се на Цетињу налази у књижари
вручником, издаје се иредителски
код с. Мило Рамаковића, у Цети-
њу, или у Београду, у Стрелицама
с. Мило Стојићевића у Цети-
њу, Државне штампарије у Цети-
њу, или у Београду, у Стрелицама.
На овоме издању се за сваку
бројку или за бројку на овоме
издању налази да се може
у сваку даљи пут ме у издању.

МОМЕ ДРАГОМ НАРОДУ!

Свака радост Мога владарскога и родитељскога срца вазда се најјаче одзивала у срцу Мога милога народа.

Ја и данас у души гледам и осјећам са усхићењем оно силно одушевљење ваше, Црногорци, којим сте поздравили рођење Мога првороднога сина и Насљедника. Оно одушевљење испуњало Ме је радосну, утјехом и снагом из године у годину гледајући, како не малаксава, но се претапа у чврсту, велику, искрену, постојану љубав вашу према Њему.

Мени је добро познато с коликијем радоснијем нестрпљењем те љубави ваше очекивасте догађај, који је његовој младости предстојао и с којим су скопчани нада, срећа и снага Црне Горе и њенога Владарскога Дома.

Црногорци! Пун родитељске радости објављујем вам данас, да се и тај сретан догађај збио. Наш драги син Насљедник Књаз Данило вјерно се у прошлу Суботу у Петрограду под окриљем и благословом нашега моћног Покровитеља Њ. В. Цара Николе са милом кћером Његовога Краљевскога Височанства Престолнаслједника Великога Књаз од Мекленбург-Стрелица, кћером древнога и славнога Владарскога Дома, кћером великога народа њемачкога.

Бог је испунио њихова млада срца љубављу, која их је сво спојила на радост и срећу Моју, њихову и Црне Горе. Ова љубав младе и миле Књагиње наше већ данас обухвата и њену нову отаџбину и јуначки народ црногорски, који ће она одсад грлити истијем жаром срца ваше Владарке Књагиње Милене, као што ће и Књаз Данило бити један дух са народом и у добру и на муци по примјеру својих Славних Предака.

Нека је благослов Свемогућега над њима и љубав драгога Ми народа!

Ц Е Т И Њ Е, 4 Априла 1899.

Н И К О Л А. С. Р.

